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Memorando n®: ELEPCOSA-DP-2016-00132-M

Latacunga, 12 de enero el 2016

PARA: Ing. Miguel A. Lucio Castro
PRESIDENTE EJECUTIVO

ASUNTO: “CONSTRUCCION DE ENLACES TRIFASICOS Y MONOFASICOS
EN ZONA DE RIESGO PLAN DE CONTINGENCIA”

En la provincia de Cotopaxi, existen sectores que reciben el servicio de energia eléctrica
a 110 V, a través de transformadores y lineas que fuercon construidas hace varios anos
por lo que fueron planificadas para cargas pequehas, |0 que los retrasa notablemente al
no poder acceder a los equipos tecnolégicos actuales.

El Gobierno Nacional ha designado recursos a traves del programa BID 2, con la
finalidad de hacerle participe a la mayor cantidad de ciudadanos del “Plan Nacional del
Buen Vivir", especialmente en sus politicas: 1.3 — Promover la inclusidn social y
econdmica; 1.8 — Impulsar el buen vivir rural fomentando las actividades productivas y
mejorando las condiciones de vida; 11.5 — Fortalecer y ampliar la cobertura de
infraestructura basica y de servicios publicos; razdn por la cual solicito comedidamente
se sirva autorizar el inicio de un proceso de contratacion para la “CONSTRUCCION
ENLACES TRIFASICOS Y MONOFASICOS EN ZONA DE RIESGO PLAN DE
CONTINGENCIA” de acuerdo al siguiente costo referencial:

Cabe mencionar gue en necesario solicitar a la Direccion Financiera la Certificacion
Presupuestaria, a la Direccion de Planificacion el PAC, y a la Jefatura de Adquisiciones
la elaboracion de los pliegos para proceder a contratar.

12 ENE 2015 Hora:
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ORDEN DE .
LOTE TRABAJO DESCRIPCION SUBTOTAL IVA TOTAL
ENLACE TRIFASICO Y CAMBIO
500 / 2016 CONDUCTOR GUAYTAGAMA - TANICLIGHI 50.848,04 £.108,76 56.949,80
OTEL ENLACE TRIFASICO MULALO - CHINCHIL
501 1 2016 VILLAMARIN - JOSEGUANGO BAID 4663934 5.596,72 52.236,06
ALIMENTAOOR TRIFASICO S/E MGVIL
502 | 2016 TANICUCHI‘ - LA FLORESTA 56.848,09 582177 63.665,86
SUBTOTAL 1 154.335,47 18.520,26 172.855,73
ENLACE MONQFASICO MACALO CHIGG -
503 1 0% | CALD GRANDE 12.751,18 1.530,14 £4.281,32
504 f 2076 EEJLQCE TRIFASICO TANICUCHI- SANTANA 2842354 3.410,82 31.834,36
LOTE 2
ENLACE ALIMENTAOOR EMERGENCIA SAN
505 1 2016 MARCOS - ALAQUEZ CENTRG 35.986,55 431834 40.304,94
ENLACE TRIFASICO BETHENMITAS -
506/ 2016 PUENTE ILLUCH! 37.451,56 4.494,19 41,945,75
SUBTQTAL 2 114.612,33 13.753,54 128.369,37
CONSTRUCCION Y REMODELACION
507 / 2016 |ALIMENTADCR TRIFASICO Sf E MOVIL 28.502,12 3.425,05 31.967,17
SALCEOD - GENTRO SALGEOO
ENLACE TRIFASICO ALIMENTADOR EEASA -
508 / 2018 ALIMENTADOR #3 S/E SALCEDG 17.289,34 207472 19.364,06
CONSTRUCCION ALIMENTADOR TRIFASICO
tes | %% 7 2% o e NOVIL SALGEDG - ANCHILIVE 3009345 e
ENLACE ALIMENTADOR EMERGENGIA LA
510 f 2016 LAGUNA SUR - URB. SAN FRANCISCO 11.853,77 1.422,45 13.276.22
ENLACE MONDFASICO JOSEGUANGO BAJO
81 f 2016 - BARRANGAS 11.248,29 1.349,719 12.598,08
512 201 |ENUACE TRIFASICO CHUGCHILAN - EL 27.408,28 3.286,99 30.697,27
CHAN
SUBTOTAL 3 126.441,25 15.172,95 141.614,20
TOTAL 395380,55 4744675  442.836,30

A continuacion me permito detallar los parametros y método de evaluacion de las ofertas,
asi como también los términos de referencia.

Parametros de Evaluacion de la oferta:

La evaluacion de las ofertas se efectuard en base a los parametros establecidos en el
cuadro siguiente:

PARAMETROS VALORACION
EXPERIENCIA GENERAL 2
EXPERIENCIA ESPECIFICA 8
EXPERIENCIA DE_ PESONAL TECNICO 10
OFERTA ECONOMICA 80
TOTAL 100
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CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS OBLIGATQRIOS

Se analizaran los siguientes parametros en base a la metodologia “cumple o no cumple™

PARAMETROS CUMPLE | NO CUMPLE ;| OBSERVACIONES

integridad de la oferta

Experiencia General Minima
Experiencia Especifica Minima
Personal Técnico Minimo

Equipo Minimo

Patrimonio

Metodologia de Ejecucién del trabajo
Cronograma de Ejecucion

- Integridad de la Oferta

Para verificar la integridad de las propuestas, se analizara que se hayan presentado todos
tos formularios requeridos

- Experiencia general minima

Los oferentes deberdan demostrar que en los Gltimos cinco (5) afos, han ejecutado al
menos dos (2) contratos en la construccian y/o remodelacion de redes de distribucion en
medio y/o bajo voltaje; para lo cual, deberan presentar actas de entrega — recepcion o
certificados de cada contrato, de mode que el valor acumulado de [0s mismos sea igual o
superior al 15% del presupuesto referencial del presente proceso.

- Experiencia especifica minima

Los oferentes deberan demostrar que en los Ultimos cinco (5) anos, han ejecutado al
menos dos (2) contratos en la instalacion de acometidas y medidores, y/o construccion,
y/fo remodelacion de redes de distribucion en medio y/o bajo voitaje, y/o alumbrade
plblico; para lo cual, deberan presentar actas de entrega — recepcion o certificados de
cada contrato, de modo que el vaior acumulado de fos mismos sea igual o superior al
15% del presupuesto referencial del presente proceso.

- Personal técnico minimo
La contratante requiere del siguiente personal técnico minimo: Ei administrador de Obra,

Un Supervisor — Residente de obra y dos grupos de trabajo, cada uno con: 3 Linieros, un
Ayudante Liniero y un Pedn, de acuerdo al siguiente cuadro:

. Porcentaje de Nivel de , . - .
No. Funcién Participacion (%) Estudio Titulacion Académica | Cantidad
Administrador da , Ing. Eléctrico, Eiectronico
1 Obra 33 Tercer Nivel o afines, 1
Supervisor - . Tecnologia Electrica,
2 | Residente de obra 33 Tercer Nivel | g1ctronica o afines 1
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3 | Electricista - Liniera 100 Bachiller | |ecnico en electricidad, 6
glectronica 6 afines.
Ayudante . .
4 Administrativo 33 Bachiller Bachiller 1
Ayudante Liniero 100 Bésico 2
Paén 100 Basico

- Disponibilidad de Equipo Minimo asignado al Proyecto:

Para la ejecucidon de los proyectos, el oferente debera contar con el siguiente equipo
minimo:

No. Equipos /Instrumentos/ | Cantidad | Caracteristicas
Herramientas
Indicar el Nombre del equipos / Indicar Detallar la caracteristica técnica,
nimero de instrumentos/ matricula, sin limitacion del afo de
arden herramientas fabricacion del vehiculo, documento
demostrativo de la disponibilidad (factura,
contrato, eic.)
HERRAMIENTAS
1 BARRA DE 16 LIBRAS 8 EN BUEN ESTADD
2 PALAS PUNTONAS 8 EN BUEN ESTADO
3 PINZONES 2 EN BUEN ESTADO
4 ARCOS DE SIERRA 8 EN BUEN ESTADO
5 TIJERAS 4 EN BUEN ESTADO
CORTACABLES
6 BAILARINES PARA 2 EN BUEN ESTADO
BOBINAS
POLEAS DE TENDIDO 10 EN BUEN ESTADO
8 PERTIGAS DE Z EN BUEN ESTADO
EXTENSION
9 TECLE DE MANIJA ¥4 4 EN BUEN ESTADO
TONELADAS
10 TECLES DE MANLJA 4 EN BUEN ESTADO
1% TONELADAS
11 COMELONES PARA 4 EN BUEN ESTADO
ALUMINIO 4 4/0
12 COMELONES PARA 4 EN BUEN ESTADO
CABLE DE ACERO
13 PUESTAS A TIERRA 2 EN BUEN ESTADO
14 ESCALERAS DE 2 EN BUEN ESTADO
FIBRA DE VIDRIO
15 PARES DE 10 EN BUEN ESTADO
TREPADORAS
16 CINTURONES DE 10 EN BUEN ESTADO
SEGURIDAD
17 ALICATES 10 EN BUEN ESTADO
18 LLAVE DE PICO DE 10 EN BUEN ESTADO
19"
19 LLAVE DE PICO DE 10 EN BUEN ESTADO
10°
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20 DESARMADORES 10 EN BUEN ESTADO
PLANOS

21 CABQO DE SERVICIO 10 EN BUEN ESTADO

22 MULTIMETRO DE 2 EN BUEN ESTADO
PINZAS

23 PARES DE GUANTES 2 EN BUEN ESTADO
PARA MEDIO
VOLTAJE

24 G.P.S. 2 EN BUEN ESTADO

25 DETECTORES DE 2 EN BUEN ESTADO
AUCENCIA DE
TENSION
EQUIPQOS DE
SEGURIDAD

1 CONOS DE 20 EN BUEN ESTADO
SENALIZACION

2 CHALECOS 10 NUEVOS
REFLECTIVOS

3 GUANTES (PAR) 10 NUEVOS

4 CASCOS 10 NUEVOS
VEHICULOS

1 CAMIONETA PARA 1 Detallar la caracteristica técnica,
DIRECTOR TECNICO matricula, sin limitacion del afo de
- SUPERVISOR — fabricacion del vehiculo, documento
RESIDENTE DE OBRA demostrativo de |la disponibilidad (factura,

contrato, etc.)

CAMION DE 3.5 1 Detallar la caracteristica técnica,

2 TONELADAS DE matricula, sin limitacion del afo de
CAPACIDAD PARA fabricacion del vehiculo, documento
TRANSPORTE DE demostrativo de |a disponibilidad (factura,
EQUIPOS Y carntrato, etc.)

MATERIALES Y
PERSONAL
3 CAMION GRUA CON 1 Detallar la caracteristica técnica,
BARQUILLO - matricula, sin limitacion del afio de
CAPACIDAD 6 fabricacion del vehiculg, documento
TONELADAS demostrativo de la disponibilidad (factura,
contrato, etc.)

- Patrimonio (Aplicable a personas juridicas)

PRESUPUESTO MONTO QUE DEBE TENER EL PATRIMONIO (USD)
RFFERENCIAL SIN IVA FRACCION BASICA EXCEDENTE
(UsSD)
0 a 200.000,00 25% de presupuesto | ——--—---—-
referencial

200.000 a 500.000 50.000,00 20 % scbre el exceso de
250.000,00

500.000 a 10.000.000 100.000,00 10 % schre el exceso de
1.000.000,00

- Metodologia de y cronograma de ejecucion del proyecto:

El oferente deberad presentar la metodologia y cronograma de trabajos para la construccion
del proyecto del presente procese divididos de |a siguiente manera:
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- Modelo y cronagrama de actividades a presentarse en forma mensual.

- Detalle de actividades entre las que debe incluir al menos las establecidas por el
CONELEC de marnera mensual, como son: replanteo, excavacion de huecos,
plantada de postes, vestido de estructuras, tendido de conductores, instalacion de
equipos y transformadores, pruebas y energizacion, presentacion de planos en
ARCGIS vy liquidacién final del proyecto.

Evaluacion por puntaje:
- Experiencia General del Oferente

Se asignara medio punto (0.5) puntos por cada experiencia del oferente adicional a la
minima requerida, con un maximo de 4 experiencias.

El oferente debera demostrar que tiene experiencia en los Gltimos cinco (5) afios, en la
ejecucion de obras de: construccion y/o remodelacion de redes de distribucion en medio
y/o bajo voltaje; para lo cual, deberan presentar actas de entrega — recepcion o
certificados, cada uno de un monto igual o superior al 15% del presupuesto referencial
de la totalidad de la contratacion.

Se debe indicar que el puntaje sera considerado a partir de minimo requerido, es decir: Si el
oferente no presenta certificados de experiencia adicionales a los minimos requeridos el
puntaje sera de cero (0).

Experiencias Adicionales PUNTAJE
0 0
1 0.5
2 1
3 15
4 2

- Experiencia Especifica del Oferente

Se asignara dos puntos (2) puntos por cada experiencia del oferente adicional a la minima
requerida, con un maximo de 4 experiencias.

El oferente debera demostrar que tiene experiencia en los Gltimos cinco (5) afos, en la
instalacion de acometidas y medidores, y/o construccion, y/o remodeiacion de redes de
distribucion en medio y/o bajo voltaje, y/o alumbrado pablico; para lo cual, deberan
presentar actas de entrega — recepcién o certificados cada contrato de un monto igual o
superior al 15% del presupuesto referencial de la totalidad de la contratacion.

Se debe indicar que el puntaje serd considerado a partir de minimo requerido, es decir; Si el
oferente no presenta certificados de experiencia adicionales a los minimos requeridos el
puntaje sera de cero (0).
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Experiencias Adicionales PUNTAJE
0 0
1 2
2 4
3 6
4 8

- Experiencia del Personal Técnico Clave

REQUISITOS FUNCIONALES PARA OBRAS DE DISTRIBUCION
Experiencia General (afos de
experiencia en proyectos 1
eléctricos)
Personal Experiencia Especifica (afios
Operativo de experiencia en proyectos 1
{Electricista - igual al objeto de la
Liniero) contratacién)
Formacién 0.5
Capacitacion 0.5
Experiencia general (afios de
experiencia en proyectos 0.75
eléctricos)
Supervisor - Experienpia gspecifica (afos
PERSONA Residente de de experiencia en proyectos | 75
LTECNICO | 10 | obra igual al objeto dela
MINIMO contratacidn)
Formacion 0.25
Capacitacion 0.25
Administrador de Experiencia especifica (aflos
obra (Ing. de experiencia en proyectos >
Electrico, igual al objeto de la
Electronico 6 contratacion)
afines.) Formadcién 1
Experiencia especifica (afios
de experiencia en proyectos 1
Ayudante igual al cbjeto de la
Administrativo contratacion)
(Un Bachiller) Formacién 0,5
Capacitacion 0,5

Personal Operativo {(Electricista - Liniero):

Es el que ejecuta las actividades encomendadas relacionadas con el proceso de
contratacién con todas las normas y procedimientos técnicos y de seguridad industrial,
registra y reporta novedades oportunamente a su supervisor.
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EXPERIENCIA EXPERIENCIA
GENERAL ESPECIFICA FORMACION CAPACITACION
Tiempo Puntaje Tiempo Puntaje | Formacién | Puntaje | Capacitacién | Puntaje
60 horas o
2 anos o mas en
2 anos o mas de Cursos‘.tde”
mas de experiencia Bachiller Zipaot acion
experiencia | 1 en 1 eléctrico o 0.5 Electricidad 0.5
en punto | proyectos punto afines puntos sequridad ' un-tos
proyectos igual al . dg trial P
eléctricos objeto dela I;telriiigi al
contratacion dliente o
afines.
Menos de 60
Mernior a 2 horas hasta
Menora 2 afos y . 24 horas en
afios y mayor o Titulo cursos de
: artesanal capacitacion
mayoro o5 |gulad 05 |o 0.25 |en 0.25
is?r’tjc?e?l puntos [aapc?yggtos puntos gz:’tiﬁcado puntos Eéeitrriié:gjdad, puntos
proyectos igual al SECAP ndustria
eléctricos objeto de la atencién al
contratacion diente o
afines
Menor a 24
horas hasta
8 horas en
cursos de
Menor a un capacitacion
ano en 0.25 _ en 0.25
proyectos | puntos ) i Electricidad, ! puntos
electricos. seguridad
industrial
atencion al
cliente o
- afines

La calificacion se la realizard de manera individual y el resultado final sera el promedio

general.

Supervisor - Residente de obra:

Es el encargado de planificar, asignar y supervisar

las tareas diarias de trabajo del

personal a su cargo, controlar la puntualidad, disciplina, utilizacion de uniformes e
identificaciones, dar el apoyo necesario al grupo operativo en la resolucion de cualquier
problema, reportar diariamente los trabajos realizados y novedades encontradas, realizar
con eficiencia y eficacia la supervisién de los trabajos y mantener una comunicacion
constante con el Administrador de 1a obra.
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EXPERIENCIA EXPERIENCIA .
GENERAL ESPECIFICA FORMACION CAPACITACION
Tiempo | Puntaje Tiempo Puntaje| Formacion | Puntaje| Capacitacion !Puntaje
. . 60 horas o mas
. 2
2 afios o deanos 0 mas en cursos de
;T)S;ri:ncia 0.75 |EXpenencia 075 | Two de| g ,g E?gci(r::ct:?;;%n o 0.25
: en proyectos ’ segundo ) . ’ )
en puntos iqual al objeto puntos nivel puntos | seguridad puntos
proyectos industrial
o dela L .
eléctricos contratacion Et:?iﬁssn al cliente
Menos ée 60
Menacr a 2
o hesa 22
mayor o 0.375 oulgual al de capacitacion
. . afo en 0.375 . 0.125 .y 0.125
igual a 1 t t Bachiller en Efectricidad,
afio en puntos | proyectos puntos puntos seguridad puntos
proyecios igual al objeto industriat
2 de la " .
eléctricos contratacion gt:ﬁﬁ:)sn al cliente
Menor a 24 horas
hasta 8 horas en
Menocr a un Titulo cursos_tdel ,
afo en 025 | ] artesanal o/ 0.0625 | F00C MU 0.0625
prayectos | puntos certificado puntos se ur'l dia da ' puntos
eléctricos del SECAP i
atencion al cliente
o afines

Administrador de obra:

Es el encargado de planear, dirigir, coordinar y controlar las actividades operativas y

administrativas. Planifica

y evallla el avance del contrato, ademas de programar y

controlar el desarrollo de todos los trabajos de campo. Guia, dirige, controfa y supervisa el
trabajo de los supervisores y todo el personal destinado al cumplimiento de las actividades
relacionadas con el contrata.
Es la tnica persona autorizada para la presentacion de documentos administrativos y de
avance de obra.

EXPERIENCIA ESPECIFICA FORMACION
Tiempo Puntaje Formacion Puntaje
Experiencia dei Titulo de tercer nivel en
representante técnica 2 puntos | ingenieria eléctrica, electronicao | 1 puntos
mayor 0 igual a 1 afio afines

Ayudante Administrativo:

Es el encargado de colaborar con el apoyo logistico del personal. Para ello mantendra una

programacion y control de todos los integrantes del proceso, los

materiales vy gquipos
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necesarios para realizar las actividades mantenimiento de equipos y vehiculos. Proveer de
todos los materiales requeridos y stock suficiente para dar soporte oportunamente. Manegjo
de la aplicacién computacional de transferencia de datos.

EXPERIENCIA FORMACION CAPACITACION

Tiempo Puntaje | Formacién | Puntaje Capacitacion Puntaje

0,5 |24 horas en cursos de capacitacion
Bachiller | punto | en ofimatica, atencién al dliente o
S afines

0.50
puntos

Mas de 1 afio | 1punt
|de experiencia| os

8 horas en cursos de capacitacion en 0.25
ofimatica, atencion al cliente o afines | puntos

Se debera entregar las hojas de vida de cada persona asignada al proyecto
Evaluacién de la Oferta econémica:

A la oferta de menor precio, se le asignaracchenta (80) puntos y a las otras ofertas se les
asignara un puntaje inversamente proporcional; 8 menor precio, mayor puntaje.

Férmula:
P oferecon. = 80 x Vimin
WV oferta
Donde: P ofer. econ = PUNTAJE DE LA OFERTA ECONOMICA EVALUADA
V min = VALOR MINIMO DE LAS OFERTAS PRESENTADAS
V oferta = VALOR DE LA OFERTA EVALUADA

TERMINOS DE REFERENCIA:

Plazo de entrega: 120 dias a partir de la netificacion de disponibilidad del anticipo.

Forma de pago: 50 % de anticipo sin la presentacion de factura, el segundo pago,
se realizara cuando la cantidad de obra ejecutada supere el 35%
con la presentacion de la planilla, el tercer pago, se realizara
cuando la cantidad de obra ejecutada supere el 70% con la
presentacian de la planilla y ¢! pago final, se realizard con la
firma del acta de entrega recepcion provisional.

Vigencia de |la oferta;  Hasta la celebracion del contrato

Garantia técnica: El oferente adjudicado debera presentar una carta en la que
conste |a garantia técnica de 12 meses contra cualquier defecto
de construccidn y de los equipos y materiales instalados.

Para el efecto me permito adjuntar la siguiente documentacion:

- Memoria del proyecto
- Certificacién presupuestaria para apertura de érdenes de trabajo
- Condiciones para considerar la oferta
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- Presupuesto referencial
- Orden de trabajo gue cuenta con:
- Presupuesto
- Planos
- Disponibilidad presupuestaria

Se debe indicar que los ANEXOS digitales para conocimiento de los oferentes como
planos y presupuesto detallado por materiales y estructuras ya ha entregado la Direccion
de Planificacion al area de Adgquisiciones.

2

Ing. Julio Esparza .
DIRECTOR DE PLANIFICACION
PRESIDENTE DE LA COMISION

nglM. Jiménez
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MEMORIA PROYECTO

Nombre del Proyecto

“CONSTRUCCION DE ENLACES TRIFASICOS Y MONOFASICOS EN ZONA DE RIESGO,
PLAN DE CONTINGENCIA"

Unidad Administrativa Financiera UDAF

La entidad responsable del proyecto es la Empresa Eléctrica Provincial Cotopaxi
S.A. (ELEPCO S.A.) a través de la Direccion Técnica. Sera construida por la
empresa privada a través de contrato y serd financiado por el programa BID 2.

Localizacion Geografica

El proyecto a ser construido esta ubicado en la provincia de Cotopaxi, Cantones
Latacunga, Salcedo, Pujili y Saquisili.

Analisis de la Situacion Actual

El sector a ser servido, al momento no cuentan con el servicio de energia eléctrica,
permaneciendo sus habitantes hasta la actualidad relegados del progreso
tecnolégico para la produccion, con la gjecucion de este proyecto mejorara la
continuidad y calidad del servicio de energia eléctrica ya que se podria realizar
transferencias de carga de otros alimentadores y subestaciones de distribucion.

Antecedentes

En la provincia de Cotopaxi, existen sectores que reciben el servicio de energia
eléctrica a 110 V, a través de transformadores y lineas que fueron construidas
hace varios afios por lo que fueron planificadas para cargas pequefas, lo que los
retrasa notablemente al no poder acceder a los equipos tecnoldgicos actuales.
Justificacidn

El Gobierno Nacional ha designado recursos a través del programa BID 2, con la
finalidad de hacerle participe a la mayor cantidad de ciudadanos del "Plan
Nacional del Buen Vivir", especialmente en sus politicas: 1.3 — Promover la
inclusion social y econdmica; 1.8 — Impulsar el buen vivir rural fomentando las
actividades productivas y mejorando las condiciones de vida; 11.5 — Fortalecer y
ampliar [a cobertura de infraestructura basica y de servicios piblicos
Beneficiarios

Los beneficiarios del proyecto son 40.000 viviendas.

Proyectos Relacionados y/o Complementarios

Posteriores redes de distribucion

Objetivos

Marques de Masnza 5-44 v Quijane v Orgdfez
Teldlonos N*. {032) 812630 812640 212850 812660 312700
Fax: (032) 8138253 Casila: 239
www.glepcosa.com  info@elopoosa.com
vavw facebook com/elepcosa  www hwitter.com/elepoosa
Latacunga — Ecuador




10.

11.

12.

9.2

9.3

Metas

Obijetivo de Desarrolle

La energia eléctrica contribuye de una manera primordiat al progreso de
los pueblos, al permitir movilizarse y gjecutar actividades productivas en
horas en que desaparece la luz natural, asi como acceder al progreso
tecnologico especialmente a los establecimientos educativos.

Objetivo General

Hacerle participe a la maycr cantidad de ciudadanos del "Plan Nacional
del Buen Vivir".

Obijetivos Especificos

Hacerie participe a la mayor cantidad de ciudadanos del “Plan Nacional
del Buen Vivir', especiaimente en sus politicas: 1.3 — Promover la
inclusién social y econdmica; 1.8 — Impulsar el buen vivir rural
fomentando las actividades productivas y mejorando las condiciones de
vida; 11.5 — Fortalecer y ampliar la cobertura de infraestructura basica y
de servicios publicos.

La construccion del proyecto y con ello lograr mejorar la continuidad del servicio de
energia eléctrica y la optimizacion del sistema de distribucion.

Actividades

Construccion de proyectos de electrificacion con la provision de equipos,
materiales y mano de obra calificada, quedando los mismos en funcionamiento
con los equipos y materiales que cumplan las especificaciones técnicas exigidas
por el MEER.

Inversion Total del Proyecto

El presupuesto ha sido elaborado en hase a las caracteristicas y requerimientos
propios, determinandose el monto de acuerdo a lo siguiente:

Marquas e Masnza 5-44 y Gujano y Ordonaz
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13.

14.

15.

16.

ORDEN DE .
LOTE TRABAJO DESCRIPCIDN SUBTOTAL IVA TOTAL
ENLACE TRIFASICO Y CAMBIO
500 1 216 | TR GUAYTAGAMA . TANICUCHI 50.848,04 6.101,76 56.949,80
LO7EL ENLACE TRIFASICO MULALO - CHINGHIL
501 1 2016 | iy J0SEGUANGO BAJD 45.639,34 5.566,72 52.236,06
ALIMENTADOR TRIFASICO S/E MOVIL
502 4 2016 TANICUCH] - LA FLORESTA 56.848,09 682177 £3.669,86
SUBTOTAL 1 154.335,47 18.520,26 172.855,13
ENLACE MONOFASICO MACALO CHICO -
503 1 2016 |00 5 GRANDE 12.751,18 1.530,14 14.28132
504 1 2016 E,T\L_SCE TRIFASICO TANICUCHK SANTANA 2842354 341082 31.834,36
LOTE 2
ENLACE ALIMENTADOR EMERGENCIA SAN
505 1 2016 | ione AL AQUEZ CENTRO 35.986,55 4,318,30 40.304.94
ENEACE TRIFASICO BETHENMITAS -
506 / 2016 PUENTE ILLUGHI 37.451,55 4.454.19 4154575
SUBTOTAL 2 114.612,83 13.753,54 128.366,37
CONSTRUCCION Y REMODELACION
507 / 2016 |ALIMENTADOR TRIFASICO S/ E MOVIL 2854212 3.425,05 31.967,17
SALCEDO - CENTRO SALCEDO
ENLACE TRIFASICO ALIMENTADOR EEASA -
508 / 2016 ALIMENTADOR #3 S/E SALCEDO 17.289,34 2407472 19.364,00
CONSTRUCCION ALIMENTADOR TRIFASICO
LOTE 3 508 4 2016 & E MOVIL SALCEDO - ANCHILIVI 30.099,45 3.611,93 33.711,38
ENLACE ALIMENTADOR EMERGENCIA LA
710 T ™0 . AGUNA SUR - URB. SAN FRANCISCO S I sl M
ENLACE MONOFASICO JOSEGUANGO BAJO
5114 2016 | gaoevoas 11.248,29 1.349,79 12.598,08
512 { 2016 E:i’:]CE TRIFASICO CHUGCHILAN - EL 27.408,28 3.288,99 30.697,27
SUBTOTAL 3 126.441,25 15.172,%5 141.614,20
TOTAL 395.389,55 47.44675  442.836,30

Cronograma de Actividades

Construccion del proyecto en 120 dias a partir de [a notificacion de disponibilidad

del anticipo.

Duracion del Proyecto y Vida Util

15 afos

Indicadores de los Resultados Alcanzados
Se alcanzaran los objetivos planteados

Impacto Ambiental

Marqués de Masnza 5-44 v Quiiano y Orddhsez
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Durante el proceso de construccion se estima que el impacto ambiental es nulo,
puesto que seguira las vias existenies,

17. Autogestion y Sostenibilidad

Por las condiciones del proyecto, es un active de ELEPCO S .A. sobre el cual se
r@alizyﬂﬁfplotacién comercial y mantenimiento.
/‘.- " B ) .

Ing. Juli a

DIRECTOR DE PLANIFICACION
PRESIDENTE DE LA COMISION

RP/M. Jiménez

@9
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Certificacion presupuestaria
para apertura de orden de
trabajo
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energia para el buen vivir

CERTIFICACION PRESUPUESTARIA

NUMERO: 002 ~ P,a'-W(:|
PRESUPUESTO: 003

OBJETIVC

cresenle Ccertificacion tiene por objeto indicar ia disponibiidad

sresupucsianicn existente para atender el requernimiento referente o

fr PLAN DE ACCION PARA ENFRENTAR EL PROCESO ERUPTIVO DEL VOLCAN
: o L COTOPAXI

DESCRIPCION

ELEPCO

an

EMPHLAR ELBEMUCK PREVINGIAL £ 1Baxt
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VO TRIFASICT ALIMENTADOR EEASA - ALIMENTADOR No 2 SUSESTACHIN
oF TR
203 7 TAOMOE ARSI MAD Au)wm O r\,fif\u\ O GRANDE
soed o0 T TENIGUCH] SANTA ANA BAJC
T AFNTADUR TRIFASICC SUBESTACION MUVIL SALCEDC -
co Tefiie DEOEMERGENCIA 1A _AGUMA SUR - LB AN
<l ‘ sl )QL Jqﬁl 150 L),—\JU - Ba hl* HI\JV. .“w. ) :
42 ; ‘Mgl 1:L Ay FL ._:"f N 3
EAEREEE N 7 L DF [uw TANIC ULH! 51—\ I ANAALTO
5 did - /’ ORI L e e T e e v AN AL — P‘_?.‘Ii_f

N
LY

ECNICA |

1A DIREGCION T
S

-

Yy

EMA BASICG DE CUNTROL A DISTANCIA
TS D LAY S Eal',_\L:_L_)L\J_Ej LJ_L\SbO_r MULALD

DO TRANLER PARA LAVADD DE AISLAZION 00N VA0 TAj

LG

ul)U“ﬂ
i ’U’VU!’ .

T

Marqués de Maenza 5-44 y Quijano y Ordofez
Teléfonos N°, (032) 812630 812640 812650 812660 812700
Fax: (032) 813823 Casilta: 239
www.elepcosa.com  info@elepcosa.com
www.facebook.com/elepcosa  www.twitter.com/elepcosa
Latacunga -~ Ecuador




elepcole
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fen b i APERTURA MANUAL DE LAS ORDENES DE TRABAJO

AT B
ANTECEDENTES

—Oon Memorando No. ELEPCOSA-DT-2016-00058-M, ce fechc 04 de

=n=1o clet 2016, el Ing. Ricardo Paucar, Director Técnico de i Empresa,

wolicita o emision de g Certificacién Presupuestaria respectiva para

sivcedest Conia APERTURA MANUAL DE LAS ORDENES DE TRABAJO del

wonjuntc de proyectos que conforman el PLAN DE ACCION EMERGENTE

PARA ENFRENTAR EL PROCESO ERUPTIVO DEL VOLCAN COTOPAXI, por ei
. volon total de $4'519.7463,83 incluido el IVA.

vesenala que con fecha 29 v 30 de diciembre del 2015, s emiten jas
Resoluciones Nos. 015-2015y 009-2015 por parte del Directorio y Junta
ooneic de Accionisias de o Empresa sobre el conocimiento v
dptoiacion dela Protorna Presupuestaria parg e glercicio econdmica

COSTOS REFERENCIALES

ciowaion referencial pars la APERTURA MANUAL DE LAS ORDENES DE
TRABAJO vy sjecucion de los presupuestos tecnicos es de $ 4'519.7463,83
incluido el IVA de acuerdo ai defalle de los croyectos citacos en
sMemnoiando No. ELEPCOSA-DT-2016-00058-M, del Ing. Ricardo Paucar,

. Director Tecnico y documentos de soporte.
VALOR REQUERIDO

| NUM., | DESCRIPCION | SUBTOTAL | VA " TOTAL

H ! . i |

ENLACE  TRIFASICO v CAMBIO DE° e | Aoamy aa !

| UONDUCTOR GUAYTACAMA - TaNiGucry  S2 99196 535423 69.30619 '

EMLACE TRIFASICO MULALO- CHINCHIL . An s aas e
DF VILLAMARIN - JOSEGUANGO ALTO  + #8681.42 1 5838 17 54.489,59

RSN AUMENT20DE CMERGENCIe 0 5 e in 4o nasan
SN AusdllCENIRD 0 TRM92E 450950 4208881
- R asn StUTmneEmiTAS - -

L TSt el 39 000,711 4 680,01 43.680,12

SN PAD R TR Smhl SUBESTACEQN -
MUV CAJON DE VERACRUZ . 89.2681.82 713,82 66.395,64

TAMNICUTHL LA FLORESTS

(@

At

[ H
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DCON]e

energia pora el buen vivir

Sl PRUCCIT N : REMOOELACHIN ‘
ALIENTADOR TF‘H" ASICL SUBESTACION 29.806.09 357873
1 WL SALCEDC - ENTP\O DE SALCEDO | ;

ENLACE  TRIFASIGC  ALIMENTADOR |

i
7 rEasa ALIMENTADOR  No 30 1799227 . 215907
| SUBESTACION SALCEDO o
Po. - ERN E MONOFASICO MAC . _
e _\J]',\ﬁjo e astee A ALO CHICO - . 1343877 . 161265
! . & T |
L ENLACE TRIFASICO TANICUGHT SanNTA !
e LhRCE U TANICUCHT SANTA 2J 62184 355462
CCOHSTRUSCION AUM[NTAECSI:’W o T T
10 4 SUBESTACION  MOVIL. 3141403 | 376968
Sat - ANCHILIVI - :
_ . S e
. I_EJLJ-\(_,E ALIMENTADOR DE EMERGENCIA
"' LALAGUNA SUR - URB SAN FRANGISGO 1236118 1 148334
. — e s e e
L ENLA MONOFASIC
12 {MJ%EARR?W?;f' 0 JOSEGUANGO| i ggesy | 142398
. ENAGE TREASIGO o e e &
b E {JL?I £ TRIFASICO. CHUGCHILAN EL[™ 70 63562 | 3436%
: e - | [
. CONSTRUCCION  LINEA DE 69 RV i .
T AR UCHT SANTA Al ALTO o 19620758 1 1875091 1
CCOMSTRUCCION DE LiNEA DE 68 Kvi : [
- ,‘,'r TSI E LiMEA DE & ST 6ﬁ45784\ | 194 547 41 18

MNIALED  PUSIL. B ) o i

SalED oY 30 K - 120 MVA :
AUOUISICION DE CUATRD BANCOS DE;’ TrmmTm e mm
BATERIAS PARA  SUBESTACIONES Y| 82 00000 g 84000

SUBESTACIONES

| ' JARCADCR  DE BATERIAS  PARA| SV
! |
|

~ADCGUISICION DE DO3 L;EN[RADURES

LTSI O UleS SUBESTAC ‘ .
DSESICIOM  LDE Uhs t:LlJBl:d L \ON: 83500000 | 100 200 00 9

33.382,83

20.151,35

’15.051,43

33 176,46

35.183,71

13.844,52

13.290.51

32 07’1 90

75.008.50

19.471,84

35.200.00

91.840,00

I ﬁ 7 :
g -+ TERMELECTRICOS OB 6800 KW Y TRES | 575410 00 69.04920 | 644.459,20

- flEf‘\lFRADURES TERMOELECTRICOS DE !

- O TEQUIPOS  DE. . L 2 aao an ana AR
I 1 392 6
T CORONICACION 9243900 589206 0 3633168
: ADQUISICION DE SISTEMA BASICO DF | 5 ;
Fo,. CORTROL A DISTANCIA  PARA  LOS! o i Sag an 1-
o MTERRUPTORES Ce LAS | 10.324.00 | 123888 11.562,88
| Ib‘JbEbli—-piONE\L SSOYMULALO 0
! ADGUISICION DE DOS TRAILER PARA | ir '
LUt LAVADO DE ABSLACION CON VOLTAGE ¥ 306.94345 | 3683321 + 343.776,66
AGUS A PRESION ' ; |
;ﬁ TOTAL | 4.035.503,42 ' 484.260,41 : 4.519.763,83

e e ———

VI INSH TS Lo

de! ejercicio econdmico 2016 cdocumento conocido y acrobado

B l[rL_\

chonde se CERTHFICA: Que en ia Proforma Presupuesiaria

SO 2

sSlodcy dunta General de Accionisias de fa Bmpresa. en sesiones

:w-;-‘i 7y 30 de diciembre del 2015 consta el Presupuesto d Inversiones,

FUE o se roCEdSIS Con 8l Compromiso presupuestana an: 9@
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energia para el buen vivir

Fresupuesto PRESUPUESTO DE INVERSIONES

item 3.15 Genercl
Afo 2016
PRESUPUESTO DE IN\/[RSIONEB
DISTRIBUCION
Denominada Mumeral 3.15 )
PLAN DE ACCION EMERGENTE ANTE ERUPCION -

VOLCAN COTOPAX]
DcTol!e de |Tems

$ 4'519.763,83  incluido IVA ;

Valor o comprometerse
: \/u|0f segun documemoaon odjunto !

S 3 159.907.59 Fondos RSND BIDIil15
Financiamiento S 175.424,36 Fondos EMPRESA

$ 7B4.193,76 Fondos PRESTAMO EE QUITO

S 400.238,12 Fondos PGE

izl e Lo esupuestos reterencicles Citados, o la indornmiacion
Lt ot o Dot e Planificacion y o a g disposicion del sefor
creside i flesuive g la BEmpresa, se concluye que existen os
cmarna oo loo APERTURA MANUAL de las ORDENES DE TRABAJO cle!
Covesion nominado PLAN. DE ACCION EMERGENTE ANTE ERUPCION
VOLCAN COTOQPAXI - ompromeliendose el vaior lotal de S 4'519.763,83
incluido IVA, denirc del geicicio ccondnico 2016, segun el siguiente

S P
IR R

FINANCIAMIENTO APERTURA MANUALES DE ORDENES DE TRABAJO
DESCRIPCION | RSNOBIDI1S © ENPRESA  TRESIAMO PGE TOTAL
ENLACE TRHASICO Y CAMBIO .
515 1S CORDUCTOR GUAYTACAMA B 196 89 2.755.30 5304 00 . 59.306,19
AN i ‘
CERACE TRIFASICG MULALD
3y ; o LE S TeLAMARIN - BRIV 2U5) 22 Dadd U 54 489,59
Sl T )
AL MENT AT
RAARE SOUTR R EOS RIS BRI, 42 358,81
. Theds
3 s BOENTE ST s RAREEN i +4.330 00 43.680,13
S .
e g Moo RFDIVIL UAGON . e (e s avia e - ,
S.13.00 L TANICUCH! £ S0 m48 1. 24754 54 12,00 ‘ £6.395 64

i—
—

Marqués de Maenza 5-44 vy Quijano y Orddiez
Teléfonos N°. {032) 812630 812640 812650 812660 812700
Fax: (032) 813823 Cadsilla: 239
www.elepcosa.com  info@elepcaosa.com
www, facebook.com/elepcosa  www.twitter.com/elepcosa
Latacunga ~ Ecuador




eloe SC

energia para el buen vivir

SiACIDHON ki
SZION ALIMENTAD R
SUBES Ao

Y X I SO B B

aokne

TRIFASILW
EEADA
JOR Ne
CRON SALCEDD

ML
ALIMIENTADOR

ALINE T
SUEES T

MNLACE MONOFASICO MACALD
CHECD C MACALO GRANDE

TRIFASISG TaMic UGH -

S B

[l HEL

ST
I PR LGy ALIMEN A D
N e SUBESTAUIUN
slOviE 5L SEDL - ANCHILR
EpLACE S ALIMENTADOR  DE
EMERGEMCIA LA LAGUNA SUR -
HKE SAN FRANCISCO

SE MONOFASICO |

BAJG

L A

UL GUANDGG
BARAANCAS

CEpALE TRIFASE O .

VRO HE

[&3]
4.

15 G
i
» Uil CHoN DB LiNEA LB
SR o LT f
A UML)
ALyl DE TN
RS I IOWVILES e b s
L
DE JEENTRRO
EATE SRS
14517 W IACIONES Y CARIGAL
i SATERIAR P afs
WS TRONES
15 ORI LE DE Lt By
GENERADUES
Ehndod e STRICOS DE Tue Kiv
15 as RAMSILOM DR QP R
CTTY NI A TN

Bz DE SIS TRRN,

M=

AL

L CONTHOL =
= PARA LS
IRES  DE LAl
U TRl OMES LA
R
T G0S TRALLER

AP

UE

T ALAa A

12.745.90
28.418.45
2% 54 47
1179566
11.093.85
i
57031 97 |
166 257 59

1000 1

500 U

27T 000w

1190.45

146U 51

782.49

1.594.09

3571 54

218346

160045

3567 58

Z4.018 .34

500.0u

91 540 00

a4 459 20

29 943 45

3.159.907.55 176.424.36 784.193.76

Pad 94300

1L 200 OU

SE.833.21

400.238.12 4.519.763,83

33.382,83

20.151,35
16.051.43

33.176.46

35.183,71 .,

13.844,52

13.2%0,51

32.071.,%0
1756.008.50
1.819.471,84 -

935.200,00

91.840.00

644.459,20

36.331.68

11.662,88

343.776.686

Margués de Maenza 5-44 vy Quijano y Crdéiez
Teléfonos N°. (032) 812630 812640 812650 812660 812700
Fax: (032) 813823 Casilia: 239

www.elepcosa.com

info@elepcosa.com

www.facebook.com/eiepcosa  www.twitter.com/elepcosa

Latacung

a ~ Ecuador

e ——— e e O
e — e ]



el®e SO

energia para el buen vivir

sedono que se emile la presente Certificacion Presupuestaria en base
Cnoaocumentacion de soporte de la Rireccion de Planificacion v
ecoennlento formuoladae por el sefior Director Técnico de 1o Empiesa,
s e su exrdlusiva responsabilidad el pedido, el costo v Ta

oAl TN ST

sl que e o uesente Cerfificacion Presupuesiana consta 1o
Homs comslantes on el Presupuesio de Inversiones v a 1os senalados poi

- o

cooLen o e cton de Franificacion, en atencidon a que se estd elaborando

GoonhesL 0 @SN EsupUestania en base o los iEdguennisntos
sl s o o Mimsieno de Electicidad y Energla Renovalble,

Latacunga. 11 de enero del 2016

Jete de Presupuesto Dirdctor de Finanzas

— e ———————————————
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Condiciones para considerar
la oferta
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CONDICIONES, ESPECIFICACIONES TECNICAS Y TERMINOS DE REFERENCIA PARA
CONSIDERAR LAS OFERTAS PARA LA “CONSTRUCCION DE ENLACES TRIFASICOS Y
MONOFASICOS EN ZONA DE RIESGO, PLAN DE CONTINGENCIA”

CONDICIONES GENERALES:

EL OFERENTE DEBERA GARANTIZAR SU CONDICION DE INGENIERO ELECTRICO,
INGENIERO ELECTRONICO O INGENIERO ELECTROMECANICO, PRESENTANDO SU
TITULO PROFESIONAL; O FIRMA ESPECIALIZADA EN LA CONSTRUCCION DE LINEAS Y
REDES DE DISTRIBUCION.

PERSONAL Y EQUIPO MINIMO ASIGNADO AL PROYECTO:

LA CONTRATANTE REQUIERE DFL SIGUIENTE PERSONAL TECNICO MINIMO: EL
ADMINISTRADOR DE OBRA, UN SUPERVISOR — RESIDENTE DE OBRA, UN AYUDANTE
ADMINISTRATIVO ¥ DOS GRUPOS DE TRABAJO, CADA UNO CON: 3 LINIEROS, UN
AYUDANTE LINIERO Y UUN PEON.

ADEMAS LOS OFERENTES DEBERAN DEMOSTRAR QUE DISPONE DE LOS SIGUIENTES
EQUIPOS, INSTRUMENTOS Y HERRAMIENTAS:

No. Equipos /Instrumentos/ | Cantidad | Caracteristicas
Herramientas
Indicar el Nombre del equipos / Indicar Detallar la caracteristica técnica,
nimero de instrumentos / matricula, sin limitacién del afo de
orden herramientas fabricacion del vehiculo, documento
demostrativo de la disponibilidad {factura,
contrato, etc.)
HERRAMIENTAS
1 BARRA DE 16 LIBRAS 8 EN BUEN ESTADO
2 PALAS PUNTONAS 8 EN BUEN ESTADO
3 PINZONES 2 EN BUEN ESTADO
4 ARCOS DE SIERRA 8 EN BUEN ESTADO
5 TIJERAS 4 EN BUEN ESTADO
CORTACABLES
6 BAILARINES PARA 2 EN BUEN ESTADO
BOBINAS
POLEAS DE TENDIDO 10 EN BUEN ESTADO
PERTIGAS DE 2 EN BUEN ESTADO
EXTENSION
9 TECLE DE MANIJA 3% 4 EN BUEN ESTADO
TONELADAS
10 TECLES DE MANIJA 4 EN BUEN ESTADO
1% TONELADAS
11 COMELONES PARA 4 EN BUEN ESTADO
ALUMINIO 4 4/0
12 COMELONES PARA 4 EN BUEN ESTADO
CABLE DE ACERO
13 PUESTAS ATIERRA 2 EN BUEN ESTADO
14 ESCALERAS DE 2 EN BUEN ESTADO
FIBRA DE VIDRIO
15 PARES DE 10 EN BUEN ESTADO
TREPADORAS
16 CINTURONES DE 10 EN BUEN ESTADO
SEGURIDAD

.

.
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17 ALICATES 10 EN BUEN ESTADO

18 LLAVE DE PICO DE 10 EN BUEN ESTADO
12"

19 LLAVE DE PICC DE 10 EN BUEN ESTADO
107

20 DESARMADORES 10 EN BUEN ESTADO
PLANOS

21 CABO DE SERVICIO 10 EN BUEN ESTADO

22 MULTIMETRO DE 2 EN BUEN ESTADC
PINZAS

23 PARES DE GUANTES 2 EN BUEN ESTADO
PARA MEDIO
VOLTAJE

24 G.P.5. 2 EN BUEN ESTADOC

25 DETECTORES DE 2 EN BUEN ESTADO
AUCENCIA DE
TENSION
EQUIPOS DE
SEGURIDAD

1 CONOS DE 20 EN BUEN ESTADO
SENALIZACION

2 CHALECQS 10 NUEVOS
REFLECTIVOS

3 GUANTES (PAR) 10 NUEVGS

4 CASCOS 10 NUEVQOS
VEHICULOS

1 CAMIONETA PARA 1 Detaliar la caracteristica técnica,
DIRECTCR TECNICO matricula, sin limitacion del afio de
— SUPERVISCR ~ fabricacion del vehiculo, documento
RESIDENTE DE CBRA demostrativo de la disponibilidad (factura,

contrato, etc.)

CAMION DE 3.5 1 Detallar la caracteristica técnica,

2 TONELADAS DE maitricula, sin limitacién del afio de
CAPACIDAD PARA fabricacion del vehiculo, documento
TRANSPORTE DE demostrative de la disponibilidad (factura,
EQUIPOS Y contrato, etc.)

MATERIALES Y
PERSCNAL

3 CAMION GRUA CCON 1 Detallar la caracteristica técnica,
BARQUILLC — matricula, sin limitacion del afio de
CAPACIDAD 6 fabricacion del vehicule, documento
TONELADAS demostrativo de la disponibilidad {factura,

contrato, etc.)

PLAZO DE ENTREGA:

ELEPCO S.A. OTORGA UN PLAZO DE ENTREGA DE 120 (CIENTO VEINTE) DIAS A PARTIR
DE LA NOTIFICACION DE DISPONIBILIDAD DEL ANTICIPO, PARA LA ENTREGA DEL
PROYECTO QUE CONTEMPLA: LA OBRA COMPLETAMENTE CONCLUIDA Y FUNCIONAL,
INGRESC A BODEGA DE MATERIALES EXISTENTES RETIRADOS DEL SITIO DE LA OBRA,
LIQUIDACION DE LAS OBRAS A TRAVES DEL SOFTWARE DE GESTION Y ADMINISTRACION
DE PROYECTOS (GAP) QUE DISPONE LA EMPRESA, Y LOS PLANOS FINALES EN EL
SISTEMA ARGIS.
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FORMA DE PAGO:

50 % DE ANTICIPO SIN LA PRESENTACION DE FACTURA, EL SEGUNDO PAGO, SE
REALIZARA CUANDQ LA CANTIDAD DE OBRA EJECUTADA SUPERE EL 35% CON
LA PRESENTACION DE LA PLANILLA, EL TERCER PAGQ, SE REALIZARA CUANDO
LA CANTIDAD DE OBRA EJECUTADA SUPERE EL 70% CON LA PRESENTACION
DE LA PLANILLA Y EL PAGO FINAL, SE REALIZARA CON LA FIRMA DEL ACTA DE
ENTREGA RECEPCION PROVISIONAL.

VALIDEZ DE LA OFERTA:
HASTA LA CELEBRACION DEL CONTRATO
ESPECIFICACIONES TECNICAS:

EL OFERENTE ADJUDICADO DEBERA INSTALAR LAS REDES DE DISTRIBUCION,
ALUMBRADO PUBLICO, ACOMETIDAS Y MEDIDORES CON MATERIALES COMPLETAMENTE
NUEVOS, CUYAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEBERAN AJUSTARSE ESTRICTAMENTE
A LAS EMITIDAS POR EL MEER {MINISTERIO DE ELECTRICIDAD Y ENERGIA RENOVABLES)
Y ELEPCO S.A.

EL OFERENTE ADJUDICADO DE'BERA REALIZAR LA CONSTRUCCION DE REDES
ELECTRICAS Y ALUMBRADO PUBLICO AJUSTANDOSE A LOS PROCEDIMIENTOS
EXISTENTES EN ELEPCO S.A.

EL OFERENTE ADJUDICADO, UNA VEZ SUSCRITO EL CONTRATO DEBERA PRESENTAR EL
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, Y LOS PLANOS PRELIMINARES; Y, CON LA LIQUIDACION
DE LAS OBRAS DEBERA PRESENTAR LOS PLANOS DEFINITIVOS DE LAS OBRAS

EN EL CASO DE OBRAS DE REMODELACION DE REDES, PREVIO AL INICIO DE LA
CONSTRUCCION, EL OFERENTE ADJUDICADO DEBERA REALIZAR EL LEVANTAMIENTO DE
LINEAS, REDES Y ACOMETIDAS ANTIGUAS, ELABORAR PLANOS Y LISTA DE MATERIALES
A RETIRARSE POR ESTRUCTURA, ASI COMO TAMBIEN ENLISTAR LAS NOVEDADES
ENCONTRADAS EN LOS SISTEMAS DE MEDICION ANTIGUOS.

EL OFERENTE ADJUDICADO DEBERA PONERSE EN CONTACTO CON EL DEPARTAMENTO
TECNICO DE ELEPCO S.A. CON EL FIN DE RECIBIR INSTRUCCIONES SOBRE LOS
FORMATOS A SER UTILIZADOS PARA LA ENTREGA DE INFORMACION PERIODICA
DURANTE LA EJECUCION DE LA OBRA

EL ACTA DE ENTREGA — RECEPCION PROVISIONAL SERA SUSCRITA UNA VEZ QUE SE
HAYA CUMPLIDO CON: LA CONCLUSION DE LA OBRA FISICA, FISCALIZACION CONJUNTA,
INGRESO A BODEGA DE MATERIALES ¥ EQUIPO RETIRADOS DE LAS REDES EXISTENTES,
LIQUIDACION DE LAS OBRAS A TRAVES DEL SOFTWARE DE GESTION Y ADMINISTRACION
DE PROYECTOS (GAP) QUE DISPONE LA EMPRESA Y LOS PLANOS EN EL SISTEMA
ARCGIS.

p
D[RECTOR DE PLANIFICACION
PRESIDENTE DE LA COMISION

RP/M. Jiménez
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Presupuesto referencial
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PRESUPUESTO REFERENCIAL PARA LA “CONSTRUCCION DE ENLACES TRIFASICOS

Y MONOFASICOS EN ZONA DE RIESGO, PLAN DE CONTINGENCIA

ORDEN DE .
LOTE TRABAJO DESCRIPCION SUBTOTAL IVA TOTAL
ENLACE TRIFASICO Y CAMBIO
800 1 2016 | e AV TAGAMA . TANICUGH] 50.848,04 5.101,76 56.949,80
LoTE1 ENLACE TRIFASICO MULALO - CHINCHIL
501 1 2018 VILLAMARIN - JOSEGUANGO BAJO 46.639,34 5.586,72 52.236,06
ALIMENTADOR TRIFASICO S/E MOVIL
502 1 2016 |- cUCH - LA FLORESTA 56.848,09 632177 63.669,86
SUBTOTAL1 154.335,47 18.520,26 17285573
ENLACE MONOFASICO MACALO CHICO -
503 7 2016 MACALO GRANDE 12.751,18 1.530,14 14.281,32
504 [ 2016 gﬁjgw TRIFASICO TANICUCH:- SANTANA 28.423,54 3.410,82 31.834.36
LOTE?
FNLACF ALIMENTADOR EMERGENCIA SAN
505 [/ 2016 MARCOS - ALAQUEZ CENTRC 35.986,55 431839 40.304,94
FNLACF TRIFASICO BETHENMITAS -
506 1 206 |0 o 1 iueH 37,451,56 4,494,1 41.945,75
SUBTOTAL 2 114.612,83 13.753,54 128.366,37
CONSTRUCCION Y REMODELACION
507 / 2016 |ALIMENTADOR TRIFASICO &/ E MOVIL 28542,12 3.425,05 3.967,17
SALCEDQ - CENTRO SALCERO
ENLACE TRIFASICO ALIMENTADOR EEASA -
508/ 2016 |, e\ anoR 43 SE SALCEDO 17.289,34 204,12 19.364,06
CONSTRUCCION ALIMENTADOR TRIFASICO
otes | %% 1A g e v sacEDD - ANCHILY] e o e
ENLACE AUMENTADDR EMERGENGIA LA
510 1 2016 | pcnASUR . URB. SAN FRANCISCO 11.853,77 1.422,85 13.276,22
ENLACE MONOFASICO JOSEGLIANGO BAJO
5112016 | oo s | 11248, 134979 12.593,08
512 1 2016 | -ACE TRIFASICO CHUGCHIAN - EL 27.408,28 3.288,99 30.697,27
CHAN
SUBTOTAL 3 126.441,25 15.172,95 141,614,20
TOTAL 395.389,55  47.44675  442.836,30
Ing. JJlio sparza .
DIRECTOR DE PLANIFICACION
PRESIDENTE DE LA COMISION
RP/M. Jiménez
Marquiss de Masnza 5-44 v Quijans v Crdénez
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Ordenes de trabajo que
cuentan con:
Presupuesto
Planos
Disponibilidad presupuestaria
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Minstens
- tle Electricidad
y Energia Renovable

Oficio Nro. MEER-SDCE-2015-1264-OF

Quifto, .M., 30 de diciembre de 2015

Asunto: REFORMA PLAN DE INVERSION Y ADQUISICION DE ELEPCO, BID II

Seiior Ingeniero

Miguel Angel Lucio Castro

Presidente Ejecutivo

EMPRESA ELECTRICA PROVINCIAL COTOPAXI S.A.

. En su Despacho

De mi constderacion:

Como es de su conocimiento, la Repiblica del Ecuador y Banco Interamericano de
Desarrollo (BID) en su calidad de Administrador del Fondo Chino Cofinanciamiento para
América Latina y el Caribe, con fecha 30 de septiembre de 2015, suscribieron los
contratos de Préstamo Nros: 3494/0C-EC Y 3494/CH-EC, para el financiamiento del
Programa de Reforzamiento del Sisterna Nacional de Distribucion Eléctrica del Ecuador
II.

Mediante Oficio Nro. MEER- SDCE-2015-0681-OF de 03 de julio de 2013, se remitid
por parte de esta Cartera de Estado, el Plan de Adquisiciones en base al Plan de
Inversiones aprobado de cada una de las Distribuidoras entre éstos el de ELEPCO S.A
proyectos que cuentan con el Aval del Ministerio de Finanzas.

. Dando respuesta a su Oficio No. ELEPCOSA-PE-DP-2(15-02502-OF de 14 de diciembre

de 2015, respecto del requerimiento de su Representada, se realizaron gestiones ante el
BID. para financiar con los recursos del contrato de préstamo antes referido, los 13
proyectos que son parte del Plan de Contingencia del Proceso Eruptivo del Volcan
Cotopaxi. Una vez que se cuenta con la aprobacién del BID respecto del financiamiento,
la Unidad Ejecutora del Programa BID II realizé reformas al Plan de Adquisiciones
inicialimente remitido, en el cual se contemplan los presupuestos de cada uno de los
proyectos conforme el detalle adjunto.

A
N) P
X Cabe aclarar que rvespecto de los siguientes procesos: REPOTENCIACION
I \\{ SUBESTACION PUJILL 10/12,5 MVA, por un valor de $ 919.805,91 sin IVA y
=
&

I
O )
&";g ADQRIISICION EQUIPO PARA TRABAJO EN LINEAS ENERGIZADAS, PARA EL
Cg}' ME@;RAMIENTO DE LA CALIDAD Y CONTINUIDAD DEL SERVICIO, por un
__"‘,"E \falcﬁgde $ 399.022,64 sin IVA, que inicialmente contaban con financiamiento BID 11 se
W 8 fderan con recursos de AFD, no obstante los mismos seran monitoreados por el BID
g;;’ p'écto de su cumplimiento.
g8 g0
§- = =] - el monto del presupuesto referencial de los procesos de contratacién de estos 13
.
w ok uv{
g,f Joos Tamaye 1028 y Lizardo Carcie
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INICIO DE TRABAJOS SE YAMBO - ricardopg0830@gmail.com - Gmail

Gma

REDACTAR

Recitlios (2
f;’;stacados o
Imporantes
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Borradores {6)

ren
(e

10

[Gmail]Papelera
jhiuralde@aleprosa.. ..
Miotes

Sebastian Menendez

Mas

Ficarde
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.21 GB {(1%) ocupados de 15 GB
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8:43 (hace 33 minutos)

B

Estimado
ing. Ricardo Paucar
ELEPCO

Raciba cordiaizs saiudos de INPROCONFISA el motive de la presente es cara infarmar qua desde el dia de mafiana Sabada 16 uniciaremas los
trapajos de obra crvil para (= Subestasidn Provisional Yamba

Por {al molive soloite cordialimants su ayuda cco 10 siguienta:
1. Verificacion que fos predios 2sién disponibies para trabajar y no exisla ningln probiema con 105 dueiios del predia a intervens y predias aledan
que el dia de ayer me comunigue can ia Sra. Jasquelne Pazmyia (Cet. CO98386203), dushia dei temena. v e indicd gue nacasita conversar sob:
acuerdo de alquiler. ademas que necesitaba disculir sohbre el maiz ya sembrado gue se perdeda.

2. Desplazamisntc de |0z tersares dei paste, ya que Ia ubicacian actual no permite reaiizar el resantac del terend, ademas que Ghocaria con el
cerramienta de mallz a irstaiar

De antemanc muchas Oracias par su gyuda
Saludos cordiales
Martin Garcia Atienzia

e Sperss

weiln, INPROCONFT 5.8, &

Gondizianes - Prvacidad X
Uitima gotividad de fa cuentfa: hat
Imformact

15/01/2016
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